

2019. május 6.

1. nap

Indulás: Fél hétkor indultunk az iskolánkból, sajnos szakadó esőben, de ez a kedvünket nem befolyásolta. Már alig vártuk, hogy megvalósuljon a program, amire több hónapja készültünk.



Az első helyszín: **Komáromi vár**



Megkoszorúztuk **Jókai** szobrát.



Ezután következett a **bősi vízerómű** megtekintése.



A következő állomás **Gúta**, ahol Európa leghosszabb **fahídján** kelhettünk át, és megismerkedhettünk az **úszó vízimalom** történetével.



A **Deáki Bencés Apátsági templomban** Hajdú Irén néni tartott egy érdekes előadást a magyar történelemből: István királytól napjainkig.



... és megérkeztünk a szálláshelyünkre: **Felsőszeli Anikó Panzió**



2019. május 7.

2. nap

Csallóköz Múzeumban rengeteg régi fegyvert – szablyát, kardot, tórt, puskát – és rég nem használt eszközöket – vajköpülőt, dézsát, bődönt – láttunk. Az igazgató úr irányításával megtekintettük a kiállítást.



Ezután következett **Csallóközcsütörtök** (ahova kedden mentünk 😊).

Íme a **Szent Jakab templom**:



A **Féli Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskolában** megismerkedhettünk az ott tanuló diákokkal, akik egy diavetítéssel bemutatták iskolájukat, mindennapjaikat:



Természetesen mi sem maradtunk adósok, mi is meséltünk iskolánkról:



Nemesszalókiak:



és nagyalásnyiak.

Szívélyes vendéglátás, kedves, barátságos diákok és tanárok fogadtak minket.

A **dévényi vár** is sok meglepetéssel szolgált számunkra: beöltözhettünk középkori lovagi ruhába és még íjászkodhattunk is:



Zárásképpen a **pozsonyi vár** következett:



2019. május 8.

3. nap

A Galántai Honismereti Múzeummal indítottuk napunkat:



A buszon az idegenvezetőnk gondoskodott arról is, hogy kipróbálhassák magukat diákjaink az idegenvezetéssel kapcsolatban is:



A bajmóci kastély gyönyörű környezetben fogadott minket:



2019. május 9.

4. nap

Búcsút vettünk a szálláshelyunktól és elindultunk az utolsó helyszínekre.

A nap első úticélja Alsócsitár, ahol megkoszorúztuk Kodály Zoltán emléktábláját és közben elénekeltük az A csitári hegyek alatt című dalt.



Az eső közben ismételten megeredt, de mi töretlen jókedvvel folytattuk utunkat. A következő állomás a pogrányi tájház volt. Itt egy kis műsorral vártak minket, majd együtt is énekelhettünk az ottaniakkal. Népviseletbe öltözhettünk:



Az utolsó előtti helyszínünk **Alsóbodok** volt, ahol az igazgató úr megismertette velünk gróf Esterházy János életét. Megtekintettük a múzeumot, egy rövid filmet is megnéztünk az életéről. Ezután felsétáltunk a kápolnához, ahol örök nyugalomra helyezték a gróf hamvait.



Az utolsó állomás **Nyitra**.

Köszönettel tartozunk Bokor Livia nagyalásnyi tanárnéninek, hogy a Határtalanul 2019. pályázatba meghívta iskolánkat is, így részt vehettünk ezen a szlovákiai tanulmányi kiránduláson.

Továbbá köszönjük a lehetőséget igazgató néninknek, osztályfőnökünknek, szüleinknek, hogy támogattak minket és eljuthattunk a határon túlra, s megismerhettük az ott élő magyar emberek életét.

7. osztályos tanulók